lorupola Tarupa (auspucas

MOTOP! Мама Милы Иовович снимается русских сериалах

Вчера Галина Логинова прилетела в Москву

Оксана ФОМИНА

Мы встречали актрису Галину Логинову вчера в «Шереметьево-2». Узнать ее в толпе пассажиров оказалось совсем нетрудно: столько лет про- пешная женшло (она эмигрировала в щина, но не-США в 1985 году), а выглядит она ну просто личной жизни.

очаровательно...

Когда-то Логинова успешно снималась в известных советских картинах - «Тени исчезают в полдень», «Много шума из ничего», «Миллионы Фейрфакса», «Кто, если не ты?»... А в Америке с кинокарьерой не заладилось. Логинова сыграла в мужчина намного нескольких эпизодах, радости от этого было мало, так что Галина полностью переключилась на воспитание дочери Милы. Теперь уже ясно, что труды ее не прошли даром: дочка стала самой настоящей звездой.

И вот спустя много лет Галину Логинову вновь пригласили сниматься в Россию. Режиссеры Екатерина Гроховская и Петр Степин предложи- А вернуться в Лос-Анд-

ли ей главную роль в фильме «Человек безвозвратный».

- Моя героиня, Алевтина Терпищева, уссчастлива Думаю, таких, как она, много: все силы и время отдают работе, а личная жизнь проходит стороной. Наверстывает упущенное она, может быть, обычным образом: у Алевтины есть моложе ее...

На этот счет, кстати, режиссер Галину успокоил: «Да ничего страшного, в России это нор-

мально!»

Мила (дочь сейчас на съемках в Торонто) поддержала мамино решение опять сниматься в кино. Собственно работать на съемочной площадке Галине предстоит в течение пяти дней.



2005

Глядя на Галину Логинову, понимаешь, в кого Мила такая красавица!

желес Галина собирается 2 мая: «Встречу Пасху, пойду в церковь с Г куличами...»

> Подробнее о Миле Иовович и ее маме читайте в четверг, 21 апреля, в еженедельном выпуске «КП».